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Classer les groupes nominaux suivant leur genre et leur nombre. Indiquer la nature des déterminants.
Souligne les adjectifs qualificatifs.

un camarade calme - des problémes difficiles - un travail intéressant - des grosses bétises - un énorme monstre - des
histoires amusantes - des gateaux appétissants - un athléte courageux - des personnes dgées et fatiguées

Puis récrire ces groupes nominaux en changeant leur genre.




Réécris chaque phrase au

Le chat va dehors. N S
Le chien reste dans la maison.

Tom entre dans la classe.

Son cousin arrive par le train.

Recopier les phrases dont le verbe est conjugué au passé composé avec le verbe étre.

Vous étes allés a la piscine.

J'ai oubli€¢ mon gouter.

Alex est tombé dans la cour.

Mon petit frére a cassé son velo.

Je suis venue chez toi.

Mes cousins sont repartis chez eux.

Recopier chaque phrase en la complétant avec un groupe nominal qui convienne.

sont allées a la piscine.

est descendue de voiture.

sont montés en haut de la tour Eiffel.
sont devenus tristes.
est resté seul.

est tombée de velo.
........................... sont retournées dans

Récrire les phrases en complétant le participe pa

gs‘sont retourn... & I'école.
fc est pass... devant nous sans nous voir.
:‘I':: cjsuas all... en ltalie » dit Anne.

eux cousines sont tomb... dé vélo.
J Elle est mont... dans le train.

---------------------------
...........................
...........................
...........................
---------------------------

.....
.
---------------------

leur village natal.

ssé avec -6, -6e, -6s, -ées.

L s AAatthieln et LUCBS-
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5 Les segments KA, KT, KS et KM sont des rayons

du cerdle.
. Le segment AM est un diametre du cerdle.

4 A T.S et M sont des points du cerdle.

€) Seule la figure C est un cercle.

(0 2. M est le centre du cercle orange. P estle
centre du cercle bleu. A est le centre du cercie

rouge
. Le rayon du cercle rouge mesure 2 cm.
B Sofian doit dire 3 Tess : « Trace le cercle &¢

Betde



